UHJIUBUTY AJIBHOE 3AJIAHHUE Ne 11. ITOCTOSIHHBIHN TOK.

BAPHUAHT Ne 1.

Cuna toka B anektpoyrtiore 0,3 A. Kakoe KOJIMYECTBO IEKTPUUYECTBA TPOUIET
Yyepes ero Crupaib 3a 2 MUH?

Ha xoHIax MuIMHAPHYECKOTO0 MEAHOTO NMPOBOAHUKA (YAETBHOE CONPOTUBIICHHUE
MeIU p = 1,7-10® Om-m) IIO/ICPKUBACTCS ITOCTOSIHHAS PA3HOCTH IIOTEHIIMAIIOB.
[To npoBonHuky Teuet Tok cuioi 0,22 A. Eciu 0o0bem npoBogHuka pases 0,15
cM®, a ero umna 11 M, TO PasHOCTh MOTEHIMATOB HA €T0 KOHI[AX PABHA. ..

I1ATh OAMHEAKOBEIX PE3HCTOPOB C CONPOTUBJEHHEM r = 4 OM cOoeJHHEHH! B
BJIEKTPHUYECKYIO ILielb, CXeMa KOTOpOH mpeacraBiieHa Ha pHcyHKe. Ilo
yuacTky AB ungér ok I = 4 A,

Kakoe HanpsxeHue NOKa3biBaeT UIEaJbHbIH BOJLTMETD?
Omeaem.: B.

[Ipn moaxovennu K nmontocam uctoynuka DJ1C BHemHero pesucropa c
conpotusiaeHneM R, = 160 Om B uenu waet tTok cunoit [y =4 A, a npu
JIOJIKJIIOYEHHH BHCUIHEro pe3ucTOopa ¢ CONpPOTHBIEHWEM, B J/iBa pasa
MeHbLIUM, 4YeM R; — Tox cuinoi =79 A. Torma BHyTpeHHee
COIPOTUBIIEHUE HCTOYHMKA PABHO ... OM. (Omeem okpyerume 00 yenvix).

Tpu  pesucTopa  CONPOTHBICHHSIMH R,

Ri=180m, R,=180m n Ry=60m Ri —  }—

MOJAKIIOYEHBI, KaK  I0Ka3aHO Ha
pucyuke, k uctounuky 3C E= 7,5 B. ‘::]

Eciu  BHyTpeHHee  CONMpOTHBIIEHHE | R;

ucrounuka J/IC paBHO Hyni0, TO cuia
TOKa, TEKYLIEro yepe3 pe3ucTop Rs,
paBHa

1) 100 MA  2) 200 MA 3) 250 MA 4) 500 mA 5) 840 MA

tr-l-

K ucroynuky T10oKa ¢ D4C E=20B M BHYTPEHHUM CONPOTHUBIICHHEM
r=20M nNONCOEAMHMIIM JIAMIIOYKY  COMpOTHBIEHHEM R =48 Om.
KonnuecTBo TEMIOTHI, BLIACTUBILEECS B HCTOUYHHKE 32 5 MHHYT, PaBHO
1) 24 Tx 2) 48 JIx 3) 96 dx 4) 120 Ik 5) 480 Ix

IBa npoBoanuka conpoTuBieHreM 10 u 23 OM BKJIIOYEHEI B CETh
HanpsixkeHdem 100 B, Kaxkoe KoamuecTBO TeIJIOTHI BRIAEAHTCS 3a
1 ¢ B KQYXJIOM POBOJHUKE, €CJIU X COeIUHHUTDH IOCJEI0BATENBLHOT




UHIUBUJIYAJBHOE 3AJAHME Ne 11. 1I0CTOSIHHBIN TOK.

BAPHUAHT Ne 2

Kaxkoii 3apsig mpoiiieT yepes3 nonepeyHoe ceueHue npoBoaHuka 3a 1 mus. [1pu
cuie Toka B 1enu 0,2 A?

Ha koHIax muImHAPUYECKOro METHOTO MTPOBOIHUKA (YACIBHOE CONIPOTHUBIICHHUE
MEIIH p = 1,7-10'8 OM-M) noIepKUBACTCS IMOCTOSTHHAS PA3HOCTh OTCHIIMAJIOB
2,25 B. Ilo nmpoBoaHUKY TedeT TOK cuioit 662 MA. Eciau o0beM mpoBoTHUKA
paBeH 2 CM3, TJIOIIAJIh €r0 MONEPEUYHOro CEYCHUS PaBHa. ..

OHDQEBJIPITG NoKa3aHHA aMIepmeTpa, eC/JH IIOKa3aHHA BOJBTMETDA PAaBHEI

12 B.
(V)
N4
1
Omesem.: A = Om
0,5 Om
5 OMm

[Ipu noakmoueHud K nonwcam uceroudvka IJC BHEWHero pesucrTopa ¢
conporusiendeM Ry = 100 Om B nenu nuaer tok cwioit /1 =031 A, a npu
NOJAKITIONEHHH BHEIIIHEr0 PEe3uCcTopa ¢, CONPOTHRIEGHMEM, B JBa pasa
MCHBIIHM, YeM R1 ~ 1ok cuioit [- = 0,6 A. Torna DAC ncrounuka pagHa
vo. B. (Omeem oxpyeaume do yeavix).

Tpu pesucTopa CONPOTHBIEHHAMH R, R

R,=150M u R3;=100OM mNOAKIIOYEHE, R —
KaK TOKa3aHO Ha PHCYHKE, K HCTOYHHKY _ ]

IAC E=22 B c HyneBbIM BHYTPSHHHM

conpotuBieHueM. Ecim  cuia  TOKa, l R
NPOTEKAIOLIEro Yepe3 pe3ucTop R;, paBHa i

2 A, TO CONpPOTHBIEHHE pe3UcTOpa R, E|
paBHO

1) 4 Om 2) 50m 3) 9 Om 4)100m  5)120m

K wucroynnky Toka ¢ DJ[C E=4B u BHYTpPEHHHM COTPOTHBIECHHEM
r=20M TOACOENMHHNM JIaMMNOYKy conpoTtuBieHueM R=78Om. B
UCTOYHHMKE BBIIEIAETCS KOJMYECTBO TemuoThl, paBHoe (0 =0,6 [k, 3a
BpeMs

1) 0,5mMun 2) 1 MuH 3) 2 MuH 4) 4 MuH 5) 5 MuH

IlBa mpoBogHUKa conporusjaeHreM 10 1 23 OM BKJIIOYEHE] B CeTh
HanpsoxeareMm 100 B, Kaxoe KosuuecTBO TeNJIOTEH! BEIAEIUTCH 3a
1 ¢ B KaxKA0M IIPOBOAHHKE, €CJIH UX COEAUHHUTh NapaielbHOo?




HUHJIUBUIYAJBHOE 3AJAHHME Ne 11. 1I0CTOSIHHBIN TOK.

BAPHUAHT Ne 3.

CKOJIBKO 3JIEKTPOHOB IIPOXOAUT Uepe3 MONEepPEevHOe CEYeHUE IPOBOJHMKA 3a 1 HC
npu cuie Toka 332 MkA?

Ha xoHuax nuiamHapuyeckoro npoBogHMKa JIMHOW 10 M nogaepkuBaeTcs
[IOCTOsIHHAs pa3HOCTh noteHuanoB 1 B. I1o npoBogHuky Teuer Tok cuiioit 143 MA.
Ecnu 06bem poBoHuKa paBeH 0,2 CM3, TO €T0 yJIeJTbHOE COMPOTUBJICHUE PABHO. ..

Ha pucynke mokasaHa cxeMa ydyacTKa 3JIeKTPHYECKOH IleNnH, COIPOTHB-
nedue r = 1 Om. ITo yuacTry AB Teuér nmoctosaHHEIH ToOK I = 4 A. Kakoe
HalpdA:xeHHe IIOKAa3biBaeT H,[I;ea.JIthlﬁ BO.HBTMBTD?

Omaem.: B.

Tpn noaknoueHHu K nosocaM uctoyunka DJJC BHEWIHEro pe3ucTopa ¢
conpotusneunem R, = 160 OM B uenu umer Tok cunoid [} =2 A, a npu
[1O/IKJTFOYSHHH BHEILHCTO PE3HCTOpa ¢ CONpOTHBICHUEM R, =75 OM — TOk
YBCIHYUBACTCA B Ba pas3a. Torja BHyTPCHHEE COTIPOTUBIEHUE HCTOYHHKA
paBHO ... OM. (Omeem okpyeaume 0o yeavix).

Tpu pesucropa R,, R, R; ¢ oaMHako- R,
BBIMH COTMPOTHBIEHUAMH [OAKIIOYEHBI, R, i }
KaK NOKAa3aHO Ha PUCYHKE, K HCTOUHMKY

SAC E=27B c HyJneBbIM BHYTPEHHHM :I

conpotusnennem. Ecan cuna Toka, npo- l R;

TEKaloLIero 4epe3 pesucrop R;, paBHa
1,5 A, To conpoTuBneHHe pe3HcTopa R
paBHO

1) 40mM 2) 50m 3) 90m 4) 10 Om 5) 12 Om

|
i
E

K wucrounuky 1oka ¢ DJIC E=9B M BHYTPEHHMM COINPOTHBIIEHHEM
r=40OM DOACOSAMHHUIN JIAaMIOYKy conpoTtuBienuem K. Eciaun B
UCTOYHUKE 33 4 MHMHYTBI BBIAEIAETCS KOJHYECTBO TEMJIOTLI, PaBHOE
Q0 = 9,6 [I>x, TO CONPOTHBICHHE JJTAMITOYKH PABHO

1) 6 Om 2) 36 Om 3) 56 Om 4) 86 Om 5) 176 Om

JBa NMPOBROJHMKA, CONMPOTHUBIEHNE KOTOPLIX B u 7 OM, COeAUHAIOT
[apajjIeIbHO M MOAKJIIUAIOT K HMCTOYHHKY JIEKTPHUECKOH JHep-
ruu. B nepeom Beimesunocs 17,64 Ik sHeprun. Kakoe KonuyecTBo
9HEPIrUHU BBIIEJNIOCH BO BTOPOM IIPOBOAHHUKE 3a 9TO ke Bpemsa?




HNHJIUBUIYAJBHOE 3AJAHHME Ne 11. [I0CTOSIHHBIN TOK.

BAPHUAHT Ne 4.

3a CKOJIbKO BPEMEHH MPOUIYT Yepe3 MOIMepeyHoe ceueHne npoBoHuKa 5 Ki
AJIEKTpUYecTBa IpH cuiie Toka 0,2 A?

Ha xoHIax uIMHIPUYECKOTO cepedpsHOTro MPOBOIHUKA (YIEIbHOE
COTPOTHUBIICHUE cepebpa p = 1,6:10° OM'M) oAIepIKUBAETCS TIOCTOSTHHAS
pazHocTh noreHuuanon 3,5 B. [To npoBogHuky tedet Tok cuioit 0,9 A. Ecnu
paauyc npoBoaHuKa paBeH 0,1 MM, TO €ro JAJIMHa paBHa...

Ha cxeme, u300pakeHHO Ha pHCYHKC,
IIOKa3aHKe aMIIepMETpa PaBHO

1A 2)2A
3)3A 4) 4 A
5)6A

Ilpy nojkinrodyeHnH k nomocaM uctounvka IJ[C BHeUIHEro pesucTopa ¢
conpotuBiaeHreMm R, =200 Om B nenu uaer Tok cuinoi [, =4 A, a npu
MOJKTIOUEHHH BHEIHErO PE3HCTOPa C CONPOTHBIEHHEM, B YEThIPE pasa
Oonpmmm, uyem R; — Tok cuiaod [, =1,03 A. Torma BHYTpeHHEE
CONPOTUB/IEHHE HCTOYHHUKA PABHO ... OM. (Omeem oxkpyeaume 00 yeavix).

[Ba pe3ucTtopa CONMpPOTHBIEHUAMH — Ro
R =180M, R,=90M noakmwouyeHH K L
nctounnky OJC £=20B ¢ BHyTpeHHHM —
L |
conpoTuBaeHueM r = 2 OM, KaK NOKa3aHO Ha R,

ucrounuk 2/IC, paBHa
1)25A 2)35A 3H4,7A
4) 51A 5)5.8A E r

pucynke. CHna ToKa, TEKyllero uepes f

K HMCTOYHMKY TOKa C BHYTPEHHMM CONpPOTHBIEHHEM # =3 OM
MOACOEAUHUIIN  JaMIlO4YKy conpotusieHHeM R=770Mm. Eciu B
HCTOUHHKE 32 4 MHHYTHl BBIAENAETCA KOJMYECTBO TEIIOTHI, paBHOE
O =45 Ik, To D/1C HCcTOYHHKA paBHA

1) 10B 2)20B 3)40B 4) 50 B 5)90B

B xunarunbauke emkocTeio 5 J ¢ KIIII 70% Bonga HarpeBaeTcs
or 10 zo 100 °C 3a 20 mun. Kakoi CHJIBI TOK IIPOXOIMT IIO 00-
MOTKE HarpesareJif, ec/jd HanpskeHue pasuo 220 B?




HNHJIVNBUIYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 11. 1I0CTOSIHHBIN TOK.

BAPHUAHT Ne S.

1. KakoBa ckopocTh Apeiida 37IeKTpOHOB B METHOM MPOBOJIE TUAMETPOM 4 MM, 110
KOTOPOMY K CTapTepy Ipy30BHKa noasoautcs Tok 100 A?

2. Ha xoHIax MWIMHAPUIECKOTO ATFOMUHUEBOTO MPOBOAHUKA JUTMHON 14 M
MO//IEPKUBACTCA MMOCTOSIHHASL PA3HOCTh MOTeHIMAIOB 7 B (yneiapHoe
COIPOTHUBIICHUE ATTIOMUHHUS P = 2,8-10°® Om-m). Econ paauyc NpOBOJHMKA PaBEH
0,25 MM, TO IO HEMY TE€YET TOK CHJIOH. ..

3.

B mpeacTaBieHHOI HA PHCYHKE 2JeKTPHYECKOH CXeMe COIpPOTHBJIEHUA
Bcex pesucTopoB R, = R, = Ry = R, = 30 Om. Hanpsaixeaue MeXXAy TOUKAa-
MuAuB U, =25B.

R, R,
A R, = B
~£—
R,
YeMmy paBHO HanpsKeHHe Ha peaucrope R,?
Omeaem.: B.

4,
ITpn nonkmouyenun x nontocaM ucrouduka IJC BHewHero pes3uctopa ¢
conporusiieaneM R; =200 Om B uenu uaer tok cuioil /; =0,3 A, a npu
. MIOAKTIOYEHUH BHEIIHETO PE3UCTOpPA ¢ conpoTHBieHHeM Ry = 95 OM — Tok
yBeJiHuMBaeTcsa B npa pasa. Torma 3/IC ucrovnrka pasHa ... B. (Omeem
oKpyiume 00 yenlx).

5.
JBa pe3ncTopa CONMPOTHBICHUAMH R, = 6 OM, — R
R, =12 Om noakmoyenbl Kk HCTOYHUKY DC L
E=18B W BHYTPEHHMM COIPOTHBIEHHEM ]
r=2OmM, Kak MokKa3zaHo Ha pucyHke. Cuna R,
TOKa, TEKYILETrO Yepe3 pe3ucTop R,;, paBHa |
1)1A 2)15A 3)2A ]
4)3A 5) 6 A l

E r

6.
K ucTOYyHHKY TOKa C BHYTPEHHHM CONpPOTHUBIEHHEM r =2 OM
MOACOCIHHWIM  JIaMIOYKy conpoTuBieHneM R=480m. Ecmu B
UCTOUHHMKE 3a 5 MHHYT BBIAETAETCA KOJWYECTBO TEIUIOTHI, paBHOE
Q =24 ]Ik, To cuia TOKa B LIeNH paBHA ,
1) 0,1 A 2)0,2A - 3)03A 4) 0,5 A 5)2A

7.

Cxonbko BpeMeHu OyayT HarpeBaThca 1,5 1 Boaet or 20 gmo

100 °C B anerTpudYeckoM uailHMKe MoigHocTbio 600 Bt, ecim
KII ero 80%?




HNHJINBUIYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 11. 1IoCTOSIHHBIN TOK.

BAPHUAHT Ne 6.

Cuna Toka B asekTpoytiore 0,3 A. kKakoe KOJIMYECTBO AJICKTPUUECTBA POUIET
4yepes3 ero Cuupaib 3a S MUH?

Ha koHIax muiImHAPUYECKOro METHOTO ITPOBOIHUKA (YACIBHOE CONPOTHUBIICHHUE
MEIIH p = 1,7-10'8 OM'M) NoIepKUBACTCS IMMOCTOSTHHAS PA3HOCTh MOTCHITHAIOB.

ITo npoBogHUKY TeueT Tok cuioit 1,15 A. Ecinu paauyc npoBoanuka 0,1 MM, TO

pa3HOCTh MOTEHIIMAJIOB HAa €r0 KOHIIaX paBHA. ..

Ha pucyHKke npejcTaBieHa aJleKTPHYeCKan Oelb.

. 0-80m § |

_®
BonrTMeTp mokaseiBaeT Hanps:xenue 12 B. Kakyio cHay ToOKa IMOKasbl-
BaeT amnepmerp?

Omeem: A,

[lpu nopxmroueHuy k nomocam ucroynuka JIC BHELIHEro pe3ucTopa ¢
conpotusiieHHeM R; =150 Om B uenu uaer 1ok cuioi /1 =2 A, a npu
MOJAKJIIOUEHHH BHEINHET0 PE3HCTOpa € CONpOTHBIEHHEM R; =630 0M —
TOK YMEHBIIAeTCs B ueThlpe paza. Torga BHYTpEHHee COINpPOTUBIEHUE
UCTOYHMKA PABHO ... OM. (Omeem okpyenume 00 yenvix).

JBa pesHcropa CONPOTHBIIEHHAMH — R
R=150M, R,=100M mNOOKIHOUEHH K I
ucrouynuky 2JC E=9B H BHYTpPEHHHUM —
conpoTuBiaeHHeM » =3 OM, KaK TNOKa3aHO Ha R, —
pucyHke. Cuia Toka, TEKyLIEro 4epes l
pesuctop R,, paBHa | l

1) 200mMA  2) 300 MA
3) 400 MA  4) 500 MA
5) 600 MA

e
~

IIpH NOAKNHOYEHHH K MCTOYHHKY TOKAa C BHYTPEHHUM COTPOTHBIICHHUEM F
JaMMNoOYKHU conpoTuBieHreM R = 58 OM B Lenu TeyeT Tok cunoi /=0,1 A.
Ecnn B MCTOYHHMKE 32 5 MHHYT BBIIEISAETCA KOJIMYECTBO TEIJIOTHI, paBHOE
Q= 6 I, To J1C HcTOYHHKA paBHA

1) 6B 2) 12B 3) I5B 4) 24 B 5)29B

Onpenennre, Ha KaKoe HANPSMKEHHE PACCYHUTAH BJICKTPOKHUIIA-
THJBHUK, KOTOPBIA 3a 5 muH Harpesaer 0,2 Kr Boasl ot 14 °C
N0 KUIEeHUs, IPHA YCJIOBHH, YTO IIO €ro 06MOTKe HPOTeKaeT TOK
cusoit 2 A, ITorepamu 3HepTUH HpeHeOpeUb.




HNHJIUBUIYAJBHOE 3AJAHHME Ne 11. [I0CTOSIHHBIN TOK.

BAPHUAHT Ne 7.

3a CKOJIbKO BPEMEHH MPOUIYT Yepe3 MmornepeyHoe ceueHue npooauuka 10 K
AJIeKTpudecTBa pu cuie Toka 0,1 A?

Ha xoHIax MUIMHAPUYECKOTO METHOTO MPOBOIHUKA (YIEIbHOE
CONPOTHUBJICHUE MEIU p = 1,7-10° OM'M) MO ACPIKUBACTCS TIOCTOSTHHAS
paszHocTh noTeHImanos. [1o mpoBogHuky TeueT Tok cuioi 0,22 A. Ecnu o0bem

3
npoBoaHuKa paseH 0,15 ¢, a ero anuHa 11 M, To pa3HOCTh MOTEHIMAIOB HA
€ro KOHIaX pPaBHa...

]{&DHBYHREHp&MﬂHBﬂEHﬂQHeKTpHHBCR&HHeﬂb.

0-80m
4 Om 6 Om

_{

(a) —
\/

BonrTMeTp noxasersaer HanpsaxeHue 2 B. Kakyio cuny Toka noxkassiBaeT
aMiiepmMerp?

Omeaem: A,

Ipu moaxmoveHun K momgcam uctodHuka DJIC BHEIHEro pesucropa c
compoTuBieneM R, =200 Om B nenu uaer tok cunoit /, =0,4 A, a npu
MOAKIIIOYEHNM BHEIUIHEro pe3ucTopa ¢ coOmpotuBineHueM R, =830 Om —

TOK yMeHbHIaeTcs B ueThipe pa3a. Torma IJIC ucTouHHKAa paBHa ... B.
(Omeem okpyenume 00 yenvix).

JIBa pe3ucTopa comnpoTHBIEHUAMH R; =36 OM, — R
R,=12 OM nonxkniouensl k HcrouHuky JIJC e —
£=9 B n BHyTpEHHHM CONPOTHBIICEHHEM F, KaK /N
nokazaHo Ha pucyHke. Ecnu cuna  ToKa, R,
MPOTEKAILETO 4Yepe3 MCTOYHHK, paBHa 0,9 A, |

TO €0 BHYTPEHHEE CONPOTHBIIEHHE PABHO | l
1)0,330m 2) 0,50mM 3) 10m

4) 20Mm 5) 30mMm Er

ITpn nonkmodyeHHH K uctouyHuKy Toka ¢ DJIC £=8 B M BHYTpeHHHM
COTIPOTHBIIEHHEM # JITAMIIOYKH CONPOTHBJIEHHEM R B LIENH TEYET TOK CHIOH
I=0,1 A. Ecni B HCTOYHHKE 32 S5 MHHYT BbIZENSETCH KOJHYECTBO
TErU10Thl, paBHoe O = 9 JI:K, TO CONPOTUBIIEHHE JIAMIIOUYKH PABHO

1) 37 Om 2) 57 Om 3) 77 Om 4) 90 Om 5) 120 Om

JdnemMeHT ¢ BHyTpeHHUM comporusienueM 4 Om u 3/[C 12 B samk-
HYT IIPOBOJHMKOM ¢ corporusieHrem 8 Om. Kakoe xoaudecTBO
TeIIOTHI OyZeT BbIIEJIATHCHA BO BHelTHed dacTu menu 3a 1 ¢?




NHIUBUJIYAJBHOE 3AJAHME Ne 11. 1I0CTOSIHHBIN TOK.

BAPHUAHT Ne 8.

Omnpexnenute CHITy TOKa B LIENH, €CIIH Yepe3 MOTMEPEUHOE CEUeHHE MTPOBOIHUKA B
TEYEHUU 3 MUH MPOXOJUT 3JieKTpuueckuit 3apsg 360 K.

Ha koHIax muImHAPUYECKOro METHOTO MTPOBOIHUKA (YACIBHOE CONIPOTHUBIICHHUE
MEIIH p = 1,7-10'8 OM-M) noIepKUBACTCS IMOCTOSTHHAS PA3HOCTh OTCHIIMAJIOB
2,25 B. Ilo npoBoaHUKY TedeT TOK cuioit 662 MA. Eciu o0beM poBoIHUKA
paBeH 2 cM”, IIIONIA/Ib €T0 MOMEPEYHOro CEUeHUsI paBHa. ..

Ha pucynKe pejicTaB/IeHa SJIeKTPHYECKAaS Lellb.

0-8 Om

—
— O Y
(a)
_/

BosabpT™eTp noxkasmiBaer Hanpsuxenue 12 B. Kakyio cuiy Toka moxassl-
BaeT amMmnepMeTp?

Omeem: A,

Ha 3axkumax namnouku c conporusicideM R = 10,0 OMm HanpsikeHue

pasdo 1,0B. DJIC wucrounnka E=1,25 B, ero BHyTpeHHee
conporusieHue r=0,4 Om. [laneHuwe HanpskeHWs Ha [OABOAALUMX
npoBoJax paBHO ... MB. [Pacuersl npoBoanTte 6¢3 OKpyrieHuii.]

IlBa pe3ucTopa COMPOTHBIICHHAMH R
R, =200M, R,=600M noakIIOUYEHbl K '_ll 2
ucrounuky  3JIC ¢ BHYTPEHHHM

conpoTUBIeHHeM » =3 OM, Kak MOKa3aHO |

Ha  pucyHke. Ecim  cmina Toka, R
MPOTEKAIOIETO 4Yepe3 MCTOYHHK, paBHa ' l

1 A, o 3/IC ucTouHHka paBHa 1 I

1)3B 2) 9B 3) 15B

4) 18B 5) 20 B E r

K wucrounuky toka ¢ 3JIC E=20B ¥ BHYTPEHHHM CONPOTHBIEHHEM
r=50M TMOANCOCAWHHIIH JIaMIIOYKY COMNpPOTHBIEHHEM R =45 Om.
KonuyecTBO TEMIOTHI, BHIICTHBIIEECS B JIAMITOUKE 32 5 MHHYT, paBHO

1) 108 [bx  2) 216 Ik  3) 540 Ix  4) 1080 Ix 5) 2160 dx

JnemeHT ¢ BHyTpeHHUM conmpotusieaueM 4 Om u 3/1C 12 B 3aMk-
HYT IPOBOAHMKOM ¢ cornporusieHnem 8 Om. Kakoe KoauuecTBO
TeILIOTHI OyAeT BHIAEAATHCA BO BHeLIHeHN 4yacTH nenu 3a 1 ¢?




HNHJIUBUIYAJBHOE 3AJAHHME Ne 11. [I0CTOSIHHBIN TOK.

BAPHUAHT Ne 9.

CKOJIBKO BPEMEHH JUTUTCS] MOJTHHSL, €CITH IIPU 3TOM 3JIEKTPUIECKOM paspsizie
nporekaeT 3apsia 25 Ki npu cune toka 25000 A?

Ha xoHuax nuiamHapuyeckoro npoBogHMKa JIMHOW 10 M nogaepkuBaeTcs
MOCTOSIHHAS pa3HOCTh noTteHuuanoB 1 B. Tlo npoBoanuky TeueT Tok cuioi 143
MA. Eciii 06bem nipoBoiHUKA paBeH 0,2 cM>, TO ero yACJIbHOE COMPOTUBIICHUE
paBHO. ..

Yyactok wuend (cM. pHC.) COCTOHT M3
yeThIpex PE3UCTOPOB: Ry =20mM,
Ry;=30M, R3=30mM u R4=0,8 Om. K
KOHLIAM Y4YacTKa NPHJI0XKEHO HalpsKeHue
U = 20 B. INoka3aHue aMnepMeTpa paBHO

1) 0,6 A 2) 1,2A 3)2,4A 4)36 A 5)40A

Ha 3axumax namnouku c comportubieHdeM R = 10,0 Om Hanpsxenue
paeHo 2,0 B. BHyTpeHHee conpoTuBiIeHME MCTOYHMKA Toka r = 1,5 Om.
[Manenre HanpsokeHHs Ha mnoaBoasiuux nposogax pasHo 0,3 B. 3/IC
HUCTOYHMKA TOKa €= ... MB.

JIBa pe3ucropa CONPOTHBIICHUAMH — R,
R, =200M, R,=300M nmnoakiaroueHbl K | S—
uctounuky 2JIC E£= 13 B, kak nokasaHo Ha :]
pucyHke. Eciau cuia TOKa, NPOTEKAIOLIEro R,

yepes ucroynuk OJIC, paBHa 1A, TO I
BHYTPEHHEE  CONPOTHBIIEHME  UCTOUHHKA ]

paBHO I
1)0,250m 2) 0,50mM Er
3)0,750m 4) 1 Om

5) 1,25 Om

K wucrounuky toxka ¢ DJIC E£=20B u BHYTPEHHHM CONpPOTHBJIECHHEM
r=50M TMONCOCAMHWIH JIAMIOYKY CONPOTHBIEHHEeM R =45 OmM.
KonuuecTBO TennoTel, BeIAEIMBIICECS B JIAMITOUKE 32 5 MHHYT, PaBHO

1) 108 Ix  2) 216 Ix  3) 540 Ix  4) 1080 Ix 5) 2160 Ox

B snexkrpuyeckom nasnpHUKe npu HanpssxkeHuu 220 B opore-
kaer Tok 0,22 A. CKOJIBKO 0JIOBa, B3ATOrO IPH TeMIlepaType
293 K, MOXHO pacmjaBHTh BBIJEJUBILEMCS 38 1 MHH KOJIiMYe-
CTBOM TeILJIOTEI?




NHIUBUJIYAJBHOE 3AJAHME Ne 11. 1I0CTOSIHHBIN TOK.

BAPHUAHT Ne 10.

Uepe3 MomepedHoe CeIeHne IPOBOAHIKA 3a 8 ¢ mporwto 2+ 10" 3mekTpoHoB.

-19
Omnpenenure cuily TOKa B IPOBOJHUKE, €CIIU 3apsijl AIEKTpoHa paseH 1,6-10
K.

Ha xoHIax HuIMHAPUIECKOTO cepeOpssHOro MPOBOIHUKA (YyIEIbHOE
conporuBierue cepebpa p = 1,6-10° Om-M) mopuepkuBactes mocTosHHAS
pasHocTh noteHnuanos 3,5 B. I1o npoBognuky teuet Tok cunoit 0,9 A. Eciu
paauyc npoBogHuKa paseH 0,1 MM, TO €ro JyIMHA paBHA. ..

B anexkTpHYeckOH ©end, cxema KOTOpoH ,;L«
36

u300pakeHa  HA  PHUCYHKE,  I[OKa3aHHe B 20m
aMIIEpMETpPa PaBHO

1)2A N

2) 4 A —

364

4) 8 A {oul

5 10 A

[Tpy 3aMBIKAHHWHK TAJILBAHUYECKOrO JIEMEHTAa Ha BHELIHee CONMPOTHBIICHHE
R;=10M HanpsbkeHHe Ha kiemMax ojgemeHta U;=2B, a upu
3aMblKaHHH Ha BHELUHEee CONpoTHBIeHHEe R>=2OM HanpsaxeHue Ha
knemMMmax  cocrasiser U, =24 B. BHyipcHHee — conporHBlieHHe
ranbBaHHUYECKOro INIEMEHTA PaBHO ... MOM.

HBa pesucropa conpotueaeHusMH R; = 18 Om, I Il [ J—
R, =9 OM nonxmoueHsl K ucTtouHuxy 3C
E=15B ¢ BHYTPCHHMM COMpPOTHBIEHHEM R, R>

r=3 OmM, Kak nokazaHo Ha pucyHke. Cuna
TOKa, TeKylero yepes uctounuk JJC, paBHa
1) 0,1 A 2)05A l
3)15A 4 25A

5 5A Er

K ucrounuky Toka ¢ DJAC £=9 B u BHYTPeHHHM COMPOTHBIECHHEM r
NOACOEIHHHUIIN J1aMII0UKy conpoTuieHdeM R =80 Om. Ecnu B namnouke
3a 2 MHHYTBI BBLAEJSIETCA KOJMYECTBO TCIUIOTHI, paBHoe () =96 Ik, TO
BHYTPEHHEE CONPOTHBIIEHHE HCTOYHHKA PaBHO

1) 50m 2) 10 Om 3) 12 Om 4) 16 Om 5) 20 Om

TpamBaitusiil Baron npu cuie Toka 110 A u sanpsxenun 600 B
passuBaet cuiry Tarn 3 kH. C Kakoit cKopocThio OH 6ylieT ABK-
raTbCs N0 TOPU3OHTAJBHOMY yuacTKy nyrtu, ecam KIII snex-
TpoycranoBku 60% ?




HNHJIUBUIYAJBHOE 3AJAHHME Ne 11. [I0CTOSIHHBIN TOK.

BAPHUAHT Ne 11.

Onpenenure CHIIy TOKA B JJIEKTPUUYECKOM JlamIie, eciu yepe3 Hee 3a 10 MuH
npoxoaut 100 Kit konmyecTBa 351eKTpryuecTBa.

Ha xoHUax nuianHIpruyecKoro alloMMHUEBOTO MTPOBOAHUKA JVIMHOU 14 M
MO//IEPKUBACTCA MMOCTOSIHHASL PA3HOCTh MOTeHIMAIOB 7 B (yneiapHoe
COIPOTHUBIICHUE ATTIOMUHHUS P = 2,8-10°® Om-m). Econ paauyc NpOBOJHMKA PaBEH
0,25 MM, TO IO HEMY TE€YET TOK CHJIOH. ..

B oanexktpuucckoM uemu, cxema
KOTOpO# u300paceHa Ha pH- o
CyHKe, II0KazaHHE aMmIepMeTpa &
paBHoO _ 10 1 0OM
)05 A
2) 1,0A ——
3)15A 5o
4)20A

5)2,5A 2 Om 20m

36B 2,8 Om

Knemmbl ucrounnka toka ¢ 3/1C, pasHoit 10 B, 3aMbikaioT oauH pas
pe3ucTopoM ¢ conpoTuBieHHeM R;=4 Owm, BTOpPO#l — PE3UCTOPOM C
cOnpoTUBNeHHEM R; =9 OM. BeinensdeMas MoOLIHOCTbL B 0DOHX Ciydasx
O/IMHAKOBa W paBHa ...BT.

Tpu pe3ucTopa CONPOTHBIEHHUAMH R, R,
- _ R,  a—
R,=150M u R;=100M MNOAKIIOYEHBI, L I
KaK TNOKa3aHO Ha PHCYHKE, K MCTOYHHKY el
L

3JC E=22 B ¢ HyneBBIM BHYTPEHHHM

conpoTupieHueM. EcnH cuina  Toka, | Rs
NPOTEKAIOIEro Yepe3 pe3sucTop RK;, paBHa i

2 A, TO CONMpOTHMBJIEHHE pe3ucTOopa R, E |

PaBHO

1) 4 Om 2) 5 Om 3) 90m 4) 10 Om 5) 12 Om
ConpoTuBieHus R; =300 0Om 7] R, = 100 Om BKJIIOYEHBI

MOCJIeZIOBaTeNbHO B ceTh. ECIM Ha nmepBOM CONPOTHUBIEHHH BBLICITHIOCH
terotel Oy =21 k/I)k, TO Ha BTOPOM 3a JTO XE BpeMs BBLAEIHIOCH
KOJIHYECTBO TEMIOTH (07, paBHOE

1) 7 xJIx 2) 14 x/Ix 3) 28Ik 4)35k[lx  5) 63 kIx

Tpoineidyc Maccoit 11 T ABMKETCSA PABHOMEPHO CO CKOPOCTHIO
36 km/u. Hatimure cuny Toka B 00MOTKe ABHraTess, €CIH Ha-
npsykenue pasuo 550 B, a KIIII — 80% . Koaddumuent comnpo-
THUBJeHUA ABHKeHHIO pasBeH 0,02,




HNHJIUBUIYAJBHOE 3AJAHHME Ne 11. [I0CTOSIHHBIN TOK.

BAPHUAHT Ne 12.

Uepes momepedHoe CedeHre IPOBOHNIKA 3a 16 ¢ mporwto 2+ 10" smexTpoHoB.
-19
Onpenenure cuily TOKa B IPOBOJHUKE, €CJIU 3apsijl A1€KTpoHa paseH 1,610 K.

Ha koHIIax nmuamHAPUYECKOro METHOTO MTPOBOIHUKA (YIASIHHOE CONTPOTUBIICHHE
MEIIH p = 1,7-10'8 OM-M) noIep)KUBAETCS MOCTOSTHHAS PA3HOCTh MOTeHITHAIOB. [10
MPOBOJHUKY TeueT ToK cuioil 1,15 A. Ecnu paauyc npoBoauuka 0,1 mm, TO
Pa3HOCTh MOTEHIIMAJIOB HA €r0 KOHI[AX PaBHA. ..

B anexkrpuueckod uenH, cxema KOTOpOH ,l- 280
. M
u306paxeHa Ha pMCyHKe, nokasaumue _ 0B

aMIIEpMETpa paBHO

1) 0,5 A 2y 1,0A (AHE Om

3) 1L5A 4) 2,0 A o

5)2,5A —
12 Om |

KrnieMMb! MCTOYHHKA 3aMBIKAIOT OMUH pa3 NPOBOAHHKOM CONPOTHBIICHHEM
R1=40Om, BTOpOH - conporusieHHeM R,=9 Om. Bhuensemas B
NpOBOJHMKE MOWHOCTL B 000OMX cly4yasx oAHHaKoBa. BHyTpeHHee
COMpPOTHUBJIEHUE HCTOYHHKA PABHO ... OM.

Tpu pesuctopa R|, R,, R; ¢ oauMHako- R»
BBLIMM COIIPOTHUBIICHHUSMH TMOAKJIKYEHDI, R 1 |
KaK MOKa3aHO Ha PHUCYHKE, K MCTOUHHKY

JHAC E=27B c HyneBbIM BHYTPEHHHM 1

conporuBienueM. Ecnu cuna Toka, npo- R;
TEKaroUlero 4epes3 pesuctop R, paBHa |l

1,5 A, To conpOTHBIEHHE pe3ucTopa R, EI |

paBHO

1) 4 Om 2) 50mM 3) 90m 4) 10 Om 5) 12 Om

K ucrounuky T1oka ¢ 3/JC E=20B ¥ BHYTPEHHHUM COINpPOTHUBICHHUEM
r=20M 1OACOEAWHWIH JAMIIOYKYy CONpoTHBIeHHeM R =48 Om.
KonnuecTBo TEMOTHI, BeIAEIUBIIEECS B HCTOYHHKE 32 5 MHHYT, PaBHO

)24k 2)487x  3) 96Dk 4) 120x  S) 480 Jix

dnexrpoBo3d maccoit 300 T ABMIKeTcst BHHM3 [0 rope cCo CKOpoO-
cTbi0 36 KM/u. YKJor ropet 0,01, cuia conpoTHBJIeHHMA ABH-
JKEHUIO deKTpoBo3a cocraBasger 3% ot geficTByionieit Ha Hero
cuabl TsoKecT. Kakoit Tok npoTekaer 4epes MOTOD 3J€KTPOBO-
3a, ecqu Hanpskesue B cetd 3 KB u KIIJI asekrpososa 80% ?




HNHJIUBUIYAJBHOE 3AJAHHME Ne 11. [I0CTOSIHHBIN TOK.

BAPHUAHT Ne 13.

Kakoe xommuecTBO JIEKTpUIECTBa MPOTEKAET Yepe3 KaTyIIKy TalbBAaHOMETPA,
BKJIIOYEHHOT'O B IICIh Ha 1 MUH, €CJIM CHJla TOKa B 1enu 12 MA?

Ha koHIIax muImHAPUYECKOr0 METHOTO MTPOBOIHUKA (YACIBHOE CONPOTHUBIICHHUE
MEIIH p = 1,7-10'8 OM-M) noIep)KUBAETCS MOCTOSTHHAS PA3HOCTh MOTeHITHAIOB. [10
MPOBOJIHUKY TeueT Tok criioi 0,22 A. Ecnu o6beM npoBoiHuka paseH 0,15 oM, a
ero juyinHa 11 M, TO pa3HOCTh NOTEHIIMAJIOB HA €ro KOHIIAX paBHA...

[§Ou}——B

B anexkTpuueckoi LenM, CXema KOTOpoi M30-
OpaxeHa Ha pUCYHKe, MOAYJb HaMpKEHHUS 12 2M)
Mexny Toukamu B u C paBex e []4 Om
1)24B 2) 48 B &

3)32B 4) 36 B
5)40B {8 Om}

|.10 1 C

[Ipu 3aMblKaHUM TaJIBBAHMYECKOrO 3JIEMEHTA HAa BHELIHEE CONPOTHUBIICHUE
Ry =10OmM mnanpsxenue Ha xJjemmax odjemeHta U,=2B, a npu
3aMbIKAaHMH Ha BHELUHEE CONpoTHBIeHHEe R»=2Om HanpsxeHue Ha
knemmax  cocrasnser (,=24B. BHyrpcHHee — CONpOTHBIIEHHE
ranbBaHHMYECKOIO JIEMEHTA PaBHO ... MOM.

HBa pe3ucTopa CONPOTHUBIEHHAMH —— Ro
R =180M, R, =90M noakmwoueHb K L
ncrounnky IC E=20B ¢ BHyTpeHHHM

conpoTuBieHHeM r = 2 OM, Kak MOKa3aHOo Ha R, D
PHCYHKE. Cuna TOKa, TCKYLICIO qepe:s '
uctouuk JJC, paBHa |

1N2,5A 2)35A 3)4,7A I

4) 5,1 A 5) 5,8 A E r

K wucrounuky toxka ¢ DJJC £=4B u BHYTPEHHHUM COMNPOTHBIEHHEM
r=20OM TIOACOENHHHMIH JaMIOYKy conpoTuBieHHeM R=780m. B
HCTOYHMKE BBINEIACTCH KOJNHYECTBO TerIOThl, paBHoe () =0,6 [k, 3a
BpeMs

1) 0,5mun 2) 1 MuH 3) 2 muH 4) 4 mMuH 5) 5 MuH

TpaMBalfHBIH BarOH OT OCTAHOBKH ABUIKETCA C ITIOCTOSHHBIM YC-
KopeHueM 1 M/c? B Teuenue 8 ¢ npu cuye Tark 28 kH u KIIJ
88% . KakoBa cuita Toka B MOMEHT OKOHYAHHMA CIYCKa, €CJIH
Hanps>xkeHyue B TuHuK 550 B?




HNHJIUBUIYAJBHOE 3AJAHHME Ne 11. [I0CTOSIHHBIN TOK.

BAPHUAHT Ne 14.

1. Kakoe KOIu4ecTBO JEKTPUUYECTBA MTPOTEKAET Yepe3 KaTyIIKy ralbBaHOMETPA,
BKIIFOUCHHOTO B IICTIh HAa 3 MMH, €CIIM CHJla TOKa B Henu 15 MA?

2. Ha xoHIax MWIMHAPUIECKOTO METHOTO POBOHUKA (YAECITBHOE COMPOTUBIICHNE
MEIIH p = 1,7-10'8 OM-M) noIepKUBACTCS IMOCTOSTHHAS PA3HOCThH OTCHIIMAJIOB
2,25 B. ITo mpoBoaHUKY TedeT TOK cuioit 662 MA. Eciu 00beM poBOIHUKA paBeH
2 cM®, wIow@np ero MONEPEYHOT0 CEYCHUS PaBHA. ..

3.

B anextpuueckoil uenm, cxema KOTO- 10m

poii u300pakeHa Ha PUCYHKE, MOAYJlb B

Pa3HOCTH MNOTCHUHAIOB MEXIY TOY-

Kamu B u C paseH i 0m

1) 12B 16 Bﬂ’ 2 Om

2) 14B - | Om

3) 16 B

4) 18 B ' C

5) 20B O
4. Ecnu k HNCTOYHHUKY INOAKIHOYUTL COIMPOTHUBIICHHUC R, TO HAIIPSPKCHUEC Ha

ero 3axxumax pasHo 10 B. Eciu k HCTOYHUKY NOJKIIOUHUTH SR, TO
HanpsbkeHue Ha ero 3axumax 30 B. 5/1C nucrounnka coctaBiser

B
5.
JBa pe3ucTopa conpoTHBieHHUAMH R = 6 O, — R
R, =12 Om noakmoueHsl K HCTOYHHKY DC L
E=18B H BHYTPEHHHM CONpPOTHBIEHHEM ]
r =2 OM, Kak MOKa3aHO Ha pucyHke. Cuna R, —
TOKa, TEKYLLIEro Yepes pe3sucrop R,, paBHa |
DIA 2)15A 3)2A ]
4) 3 A 5) 6 A l
E r
6.
K wucrounnky rtoka ¢ 3/IC E=9B ¥ BHYTpEHHMM CONpPOTHBICHHEM
r=40OM TIOACOCAMHMIM JIaMMOYKy conpotusicHdem K. Eciu B
UCTOYHUKE 32 4 MHUHYTHI BBIJENSETCA KOJIMYECTBO TEMJIOTHI, pPaBHOE
0 =9,6 JI)x, TO CONPOTHBJICHHE JIAMITOUKH PABHO
1) 6 Om 2) 36 Om 3) 56 Om 4) 86 Om 5) 176 Om
7.

OJIeKTPUYECKUN OBHUraTespb MOAKJIIYEH K HCTOYHHUKY 3JIEKTPH:
yeckou 9Heprud ¢ HanpsixeHuem 220 B. ConporuBienue oOMOTKY
asurarens 1,8 Om, a cuna norpedasemoro Toka 12 A. OnpenenuTe
norpebisemyr MoimHocTs U KIIJ[ anexTpoasuraresis.




NHJIUBUJIYAJBHOE 3AJAHHME Ne 11. [I0CTOSIHHBIN TOK.

BAPHUAHT Ne 15.

Uepes nornepevyHoe ceueHre HUTHU 3JeKkTpoaamiibl 3a 10 Mus npouwto 120 K
anekTpudecTBa. Kakosa cuia Toka B amie?

Ha xoHuax nuiamHaIpuyeckoro npoBogHMKa JIMHOW 10 M nmogaepkuBaeTcs
MOCTOSIHHAsS pa3HOCTh noteHnuanoB 1 B. Ilo npoBoanuky TeueT Tok cuion 143
MA. Eciii 06bem nipoBoiHUKA paBeH 0,2 cM>, TO ero yACJIbHOE COMPOTUBJICHUE
paBHO...

Ha pucynke npencraenena cxema
5JIEKTPHYECKOH LENH, HAa KOTOPOH
yYKa3aHbl COMPOTHBIIEHHSA PE3UCTO-
poB (B OM) M HanpsKeHHE 3JIeK-
TPHUYECKOM LenH. YeMy paBHBI cHIla
Toka B 001IeH e U cuia Toka 1,?
1) 1A;0,125 A 2) 0,5A;0,25 A
3) 0,5A;0,125 A 4) 1A;025A

Knemmb! ucrounnka toxka ¢ D/AC, pasroit 10 B, 3ambikaioT oauH pa3s
pE3UCTOPOM C conpoTuBieHHeEM R; =4 OM, BTOpPOH — pE3UCTOPOM C
COMpOTHBAEeHHEM R, =9 OM. BrigenseMass MOUIHOCTL B 00DOMX cCiyuasx
OIMHAKOBa M paBHa ...BT.

JBa pe3HcTopa COTIPOTHBIEHUAMH — R
R=150M, R,=100M TmOAKIIOUEHH K | —
ucrtoyndky JOJIC E=9B M BHyTpeHHHM —
conpoTHBieHHeM r =3 OM, KaK NnoKa3aHO Ha R, —
pucynke. Cuna Toka, Tekymero 4epes l
pesucTop R,, paBHa | l

1) 200 MA  2) 300 MA
3) 400 MA  4) 500 MA
5) 600 MA

e
~

K uMcTOuHMKY TOKa € BHYTPEHHHM COIpPOTHBIEHHEM F =3 OM
MOACOENWHUIN  JaMIIOYKy compotuBieHHeM R=770M. Ecan B
MCTOUHHKE 32 4 MHHYTHl BbIAENSETCS KOJIMYECTBO TEIUIOThl, pPaBHOE
0 =45 Ik, To DAC ucTouHHKa paBHA

1) 10B 2)20B 3)40B 4) 50 B 5)908B

Tpamaaﬁnmﬁf Barox npu cuie toka 110 A u manpsixenunu 600 B
pasBuBaer cury TATH 3 KH. C kKako# cKopocThio OH 6yleT ABH-
raTbCAd II0 TOPH3OHTAJILHOMY yuacTky nytH, ecau KIIJ anek-
TpoycraHoBKH 60% ?




